
VERBALE DEL 04 APR.ILE 2014

L'anno 2074, tl giorno 04 del mese di aprilc si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Prcsidente Tomaselli prot.

2810312014 e O.d.G. suppletivo prot. n 653/P del 0210412014 per trattarc gli argomenti di

o.d.G.

n. 287213 del

cui all'allegatcr

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo Giovanni, ilquale alle ore 09,3pchiama I'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò. Redige il verbale I'lstr. Amm.vo Sig. Davide

Martrinez.

Sono presenti i segucnti Consiglieri: Cardclla, Colletti, Giocaliero, Marchesc, La Valle e Terzo. Verificata

la presenza del numero legale il Vice Presidente dichiara aperta la scduta.

I1Vicc Presidente dà la parola al consigliere La Valle la quale ritiene opp(rrlrrn,ì esporr'r aicune problcmatiche

ricadenti nel territorio della Seconda Circoscrizione dove si sono verilìcati molti da rni a causa del fbrte vento

che ha colpito la città provocando molti danneggiamenti agli alberi con la conseguento caduta di grossi rami

che possono provocare gravi incidenti nei confronti di pedoni e automobilisti. Per quant{) sopra evidenziato, il

consigliere La Valle chiede al Vice Presidente di poter organizzare, al più prestc, un incontro con l'Asscssore

Barbera pcr alfrontare, in maniera fattiva e risolutivo, I'urgente monitoraggio dcgli alberi da potare

climinando così ogni pericolo.

Prende la parola il consigliere Marchese per softolineare l'impegno svolto dagli operai ciell'Azienda A.M.G. -
Energia indirizzando loro un vivo ringraziamento, suo e dei residenti, per avere ripristinato I'irnpianto di

illuminazione pubblica di P.ggio Nicola Barbato, danneggiato ad opera di ignoli barbari.

Prende la parola il consigliere Colletti che rimarca quanto rifbrito dal consiglierc La Valle per quanto riguardzi

la pericolosità di alcuni alberi investiti dalle lortissime raflìche di vento di qrr.,r li giornr, e nell'occasione del

proprio intervento, lo stesso segnala i gravi danneggiamenti e furti delle caditoie.

- Alle ore 09,35 entra in aula il consigliere Scarlata.

Prende la parola il consigliere Savoca chiedendo al Vice Preside ntc delucrdazic,ni sulla possibilità di utilizzare

il nome del consigliere sul manilesto nella parte dove è riportato il logo della Circoscrizione.

- Alle ore 09,45 entra in aula il Cònsigliere Sala.

- AIle ore 09,47 entrz in aula il Consigliere Duminuco.

- Alle ore 09.50 entra il Consigliere Guaresi.

Ripresa la discussione, il Consigliere Duminuco riprende la questione dcl logo della Scconda Circoscrizione

possa essere consentito di scrivere il nome del Consiglicre.

- Alle ore 09.53 esce il Consigliere Terzo.

- Alle ore 09.55 entra il Consigliere Di Fazio.

Il Presidcnte chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri Di Fazio, La Valle e Savoca, il

Cons i glio approva all' unanimità.
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,'/ Il Presidente passa al 2 punto iscritto all'OdG: Approvazione verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del27 Febbraio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale det 28 Febbraio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consigiio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del 12Marzo 2074.

II Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Alle ore 10,12 entrano i Consiglieri Greco e Vella.

Si dà lettura del verbale del 14 Marzo 2074.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbaie che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Il Consigliere Giocaliero chiede la presa d'atto della proposta n. 5761P avcnte per oggctto: "25 Aprile alla II

Circoscrizione", che verrà inviata in Commissione Cultura, dove verrà discussa più apprtlfonditamente.

Il Consigliere Greco chiede il prelievo della proposta n.294lP e relativo estratto di verbale.

Si dà lettura della propostan.2g4lP avente come oggetto "Giochi di un tempo alla Seconda Circoscrizione",

a fìrma del Consigliere Greco, che la legge e la descrive.

II Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione ia proposta n. 1208/P che viene approvata

all'unanirnità.

Alle ore 10.50 il Presidente sospende la seduta.

Alle ore 12.30 il Presidente Tomaselli riapre la seduta, e risuliano presenti i Con,siglieri Colletti, Di Fazio.

Mancando il numero legale, il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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